

Câmara Municipal de Muniz Freire

Estado do Espírito Santo

RESOLUÇÃO № 074/22

EXONERA SERVIDORA OCUPANTE DE CARGO COMISSIONADO DE ASSESSORA DE APOIO JURÍDICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUNIZ FREIRE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O Presidente da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo - no uso de suas legais atribuições que lhe são conferidas em Lei,

RESOLVE

Art. 1º - Fica a Srª Margaret Bicalho Machado exonerada do cargo comissionado de Assessora de Apoio Jurídico da Câmara Municipal de Muniz Freire no dia 31/12/2022.

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Muniz Freire/ES, 20 de dezembro de 2022.

PRESIDENTE

Certifico que fiz publicar nesta data e presente ato ne Quadro sie Ates e Avisos e no site da Câmara Municipal.

Muniz Freire/ES,_

ANDERSON SARTORE SONICO . POICE ATIL